

**Na otvaranju 11. sezone ZG mastersa opet Krčmaru dvostruki trijumf, u 1. skupini ZG Kupa obračun ekipa druge lige, pobjednik ekipa N.B.C.**

Jedanaestu sezonu ZG mastersa započelo je 147 igrača i igračica igrajući po prošlogodišnjem modelu. Mjesto održavanja je Trešnjevački sportski centar „Concordia“ u Klanječkoj ulici na broju 37a, kao i na kraju prošle sezone. Iako je u posljednjih 6 mjeseci od bilo raznih turnira ipak pola godine pauze mnogima je bilo puno, te su sa nestrpljenjem jedva dočekali prvi službeni poziv na crtu.

A na crti se zna tko je u Zagrebu gazda. Boris Krčmar dvije pobjede u dva finala protiv svog suigrača iz ekipe, mladog Matije. Oba puta treći Dean Biškupić igrač iz susjedne nam županije kojeg smo počeli redovito viđati kod nas.

Da se kratko vratimo na našeg Borisa koji niže izvanredne rezultate i izvan Zagreba. Sada ćemo spomenuti ogroman uspjeh organizaciji „The World“ (DartsLive) gdje se igra bullshooter verzija elektroničkog pikada. Mjesta odigravanja tih turnira je uglavnom daleki istok, gdje je Boris svojom pojavom i svakako igrom pridobio mnogo navijača. Boris je nakon četvrtog turnira u seriji od pet uvjerljivo vodeći sa samo teoretskim šansom da to ne obrani i tako se plasira na svjetsko prvenstvo u Londonu PDC asocijacije. To je zapravo i jedna od nagrada za osvajača serije, jer su te dvije asocijacije poslovno povezane. Sretno Borise!!!

U drugoj ligi najbolji je bio Josip Klobučar a odmah iza njega prošlogodišnji vladar 3. lige Miro Vrban. Treći najuspješniji je Dario Močilac prošlogodišnji prvoligaš iz PK A1.

Treća liga nam je donijela neka nova imena što nas raduje a i neka stara. Dario Luketić je pobjedio u cricketu i ukupno zauzeo 3. mjesto u poretku. Mladen Harvin Gorenc je najuspješniji natjecatelj sa pobjedom u 501 SO, a prvi pratitelj mu je Sven Herić.

Kod dama bez novih imena, ali sa povratnicom preko velike bare Nevenkom Šalat-Franičević koja je izgubila u finalu od Darije Balen. Treća je iskusna Anita Zidar, a četvrta prošlogodišnja debitantica i pobjednica serije Hana Jurjako.

Evo popisaslavodobitnika po ligama i disciplinama te broj prijavljenih natjecatelja:

Rezultati 1. lige

Cricket : 1. Boris Krčmar, 2. Matija Gazibara, 3. Dean Biškupić

501 DO : 1. Boris Krčmar, 2. Matija Gazibara, 3. Dean Biškupić

Ukupni poredak: Boris Krčmar 74 boda, Matija Gazibara 59, Dean Biškupić 46, Mijo Pavlović 28...

Poredak klubova: PK Janje 183 boda, PK Vrbik-0438, PK Jumi 32

Rezultati 2. lige:

Cricket: 1. Josip Klobučar, 2. Mirko Presečki, 3. Srećko Popović

501 MO: 1. Miroslav Vrban, 2. Josip Klobučar, 3. Danijel Ožbolt

Ukupni poredak: Josip Klobučar 91 bod, Miroslav Vrban 68, Dario Močilac53, Danijel Ožbolt 49...

Poredak klubova: PK Janje111 bodova, PK Sesvete73, PK A166

Rezultati 3 lige:

Cricket: 1. Dario Luketić, 2. Sven Herić, 3. Marko Pandža

501 S.O: 1. Mladen Harvin Gorenc, 2. Danijel Cerčić, 3. Sven Herić

Ukupni poredak: Mladen Harvin Gorenc 106 bodova, Sven Herić 101, Dario Luketić 83, Danijel Cerčić 78...

Poredak klubova: PK Geja252 boda,PK Coloseum131, PK Janje102

Rezultati Dame:

501 MO: 1. Darija Balen, 2. Nevenka Šalat-Franičević, 3.Anita Zidar

Ukupni poredak: Darija Balen 41bod, Nevenka Šalat-Franičević 33, Anita Zidar 26, Hana Jurjako 20...



**Skupina sa 6 drugoligaša, prošli N.B.C. i Kocka, CB Kum izgubio od posljednjeplasiranog i oprostio se od završnice ZG Kupa**

Kuglice su htjela da u prvoj skupini ZG Kupa sezone 2014/15 bude 7 ekipa druge lige. To su najbolje iskoristile ekipe N.B.C-a i Kocke. Vidjevši ovakav ždrijeb vjerovatno su sebe već plasirali u završnicu, ekipa CB Kuma i po mnogima papirnati favorit, da ih na tom putu nije zaustavila ekipa Team Power-a kojoj je to bila i jedina pobjeda. Ekipa A1 se nije pojavila.

N.B.C. 4-1, Kocka 4-1, CB Kum 3-2, Hand, 2-3, DPO Die Katze 1-4, Team Power 1-4.

Druga skupina će se odigrati 16. studenog na istom mjestu a za prolaz u završnicu će se boriti: Imperija 2, Panda Cojones, Janje Alfa Team, Panda doo, DPO Patriots, Jumi i Bounty.Dobra igra svima!